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ALTAVOZ 
CARGADOR 
ZAKROX
Altavoz Bluetooth® de línea nature 
con cargador inalámbrico integrado 
5W y diseño compacto. Fabricado en 
combinación de materiales bambú y 
ABS, de elegante acabado bicolor. 
Conexión Bluetooth® 5.0 y 3W de 
potencia. Recargable mediante cable 
USB -de 150 cm incluido- y 
presentado en una atractiva caja de 
diseño eco. disponible manual de 
instrucciones en español e inglés. 
Inalámbrico 5W. Conexión Bluetooth. 
Potencia Sonido 3W. Batería 400 mAh

MKT6776

ALTAVOZ 
SOTEP RCS 
Altavoz Bluetooth® con carcasa 
fabricada en RABS y forrada en cuero 
reciclado.Con 3W de potencia y batería 
de 400 mAh. Conexión Bluetooth® 5.0, 
con ranura para tarjeta micro SD y base 
antideslizante. Incluye cable cargador 
Tipo C y manual de instrucciones en 
español e inglés. Presentado en caja 
individual de diseño kraft.El material 
RABS o ABS Reciclado y el cuero 
reciclado proceden del reciclado de 
artículos al final de su vida útil. 
Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 
3W. Batería 400 mAh

MKT1984



AURICULARES 
ALTAVOZ GISSEL
Auriculares altavoz fabricados en 
bambú y caña de trigo. Con Bluetooth® 
5.0. Contenido:Auriculares de diseño 
intraulares con botón de control 
integrado, base de carga a juego y luz 
LED de estado de carga. Altavoz 
Bluetooth® de 3W y función manos 
libres.Batería recargable de 30 mAh en 
cada auricular y base de 300 mAh. 
Elaborado con elementos vegetales 
para así fomentar la utilización de 
materias primas naturales y reducir las 
emisiones contaminantes. Conexión 
Bluetooth. Potencia Sonido 3W. Batería 
30 mAh/ Base Carga 300 mAh

MKT20268

AURICULARES 
TRESAN 
Auriculares intraurales de línea nature, 
con conexión Bluetooth® 5.0 y batería 
de litio. En elegante acabado de color 
blanco y presentados en estuche 
cargador de bambú. De diseño 
ergonómico, incluyen botón de control 
táctil integrado en el auricular, con base 
de carga a juego y luz LED de estado de 
carga. Función manos libres y 
recargables, con cable micro USB 
incluido. Presentados en atractiva caja 
de diseño eco. Conexión Bluetooth. 
Batería 35 mAh/ Base Carga 400 mAh

MKT6808



AURICULARES 
GRIGAL
Auriculares intraurales de conexión 
Bluetooth® 5.0, con batería integrada 
de litio de 30 mAh en cada auricular y 
en elegante acabado de color blanco. 
De diseño ergonómico, incluyen botón 
de control táctil en el auricular y 
función manos libres. Base de carga en 
corcho natural con tapa en bambú. 
Base de 300 mAh de capacidad e 
indicador LED de estado de carga, con 
cable de carga Tipo C incluido. 
Conexión Bluetooth. Batería 30 mAh/ 
Base Carga 300 mAh

MKT1967

CABLE
CARGADOR 
BRAXTON
Cable cargador fabricado en bambú 
y fieltro RPET. Con conexiones de 
entrada Tipo C y USB y salidas Tipo C, 
lightning y Micro USB. 5V DC 2.4A.El 
fieltro RPET reciclado es fruto de la 
combinación del proceso de reciclaje 
de materiales plásticos junto a la 
técnica milenaria de fabricación del 
fieltro, dando como resultado un 
material de eco-tendencia que, 
además de ser de origen reciclado, 
también se convierte en reciclable. 
Conexión Micro USB, Tipo C y 
Lightning 5V DC 2.4A

MKT20275



CARGADOR 
DIMPER
Cargador inalámbrico de línea 
nature con función soporte para 
smartphone. Hecho en bambú 
procedente de cortes naturales. 
Indicador de estado de carga y 
compatible con dispositivos 
equipados con tecnología de 
carga inalámbrica. Amplia 
superficie de marcaje y 
presentado en atractiva caja de 
diseño eco. Inalámbrico 10W

MKT6521

CARGADOR 
GREGOR
Cargador USB de pared 
multisalida de 3.100 mA de 
capacidad de carga en 
elegante diseño de color 
blanco y con amplia superficie 
de marcaje. Su cuádruple 
salida lo convierte en el 
gadget idóneo para carga 
simultánea. 4 Salidas USB. 
3100 mA

MKT5162



RADIO MESTER
Radio de diseño vintage. Con 
altavoz de 3W de potencia. 
Opciones AM/FM con 
sintonización manual. Incluye 
botón de control de volumen y 
antena extensible. Dispone de 
salida jack de 3,5 mm. 
Alimentación a pilas (2xAA no 
incluidas,NULL). 2 Pilas AA No 
Incluidas

MKT21350

LÁMPARA 
CARGADOR 
LABRUM
Lámpara cargador de diseño eco. 
Fabricada en bambú procedente de 
cortes naturales y con base 
antideslizante. Cargador inalámbrico 
10W integrado. Incluye 52 LEDs y 3 
posiciones de iluminación (cálida, fría 
y media), con intensidad de luz 
regulable. Compatible con 
dispositivos móviles de carga 
inalámbrica y conexión USB. Incluye 
cable cargador Tipo C y viene 
presentada en una atractiva caja de 
diseño eco. 52 Ledes. 3 Posiciones de 
Luz. Intensidad de Luz Regulable. 
Conexión USB. Inalámbrico 10W. 
Salida USB

MKT1352



RELOJ 
CARGADOR 
THUMAL
Reloj multifunción con pantalla retroilu-
minada y cargador inalámbrico 10W 
integrado. De elegante diseño en color 
blanco, con funciones hora y alarma. 
Cable de carga Tipo C de 1 m incluido y 
compatible con dispositivos equipados 
con tecnología de carga inalámbrica Qi.
Fabricado conforme a los estándares 
RoHS y en cumplimiento con los 
siguientes requisitos de seguridad:Siste-
ma de protección contra sobrecalenta-
miento.Sistema de protección contra 
sobrecarga.Sistema de bloqueo para 
evitar cortocircuitos. Inalámbrico 10W. 
Conexión USB

MKT 1996

RELOJ DARRET
Reloj multifunción con pantalla 
retroiluminada, función lámpara y 
cargador inalámbrico 10W integrado. 
Fabricado en resistente ABS y bambú, 
de elegante diseño en color blanco, 
con funciones hora (12/24h) y alarma 
(3) . Pantalla con intensidad regulable, 
compatible con dispositivos 
equipados con tecnología de carga 
inalámbrica Qi y lámpara con 6 LEDs. 
Presentado en caja individual de 
diseño kraft y protector de papel. 
Elaborado con elementos vegetales 
para así fomentar la utilización de 
materias primas naturales y reducir 
las emisiones contaminantes. 
Lámpara 6 Ledes. Cargador 
Inalámbrico 10W. Conexión USB

MKT20267



SET CABLES 
CARGADORES 
NEBREX
Set de cables cargadores en ABS 
Reciclado (RABS). Incluye: Carga 
inalámbrica para smartwatch,.- Cable 
multifunción con cabezales USB, Tipo-C y 
Lightning, compatible con una amplia 
variedad de dispositivos y con capacidad 
de transferencia de datos.- Pin eyector de 
SIM, con ranuras para almacenamiento de 
Nano SIM y tarjetas TF.El RABS es un 
plástico altamente reciclable de gran 
resistencia y con multitud de aplicaciones 
que lo convierten en una solución 
eco-friendly. Conexión Micro USB, Tipo C y 
Lightning 5V DC 3A. Eyector de SIM 
Incluido. Funda PU Reciclado.

MKT21767

SET VIAJE 
BICCAP
Set de viaje. Incluye: cinta 
ajustable para maletas, 
identificador de maletas y 
candado con contraseña 
numérica de 3 dígitos y cierre de 
cable de acero. Presentado en 
funda de RPET con cierre de 
cremallera y doble bolsillo 
interior. Incluye distintivo RPET.El 
material RPET se elabora a partir 
de plástico reciclado, para así 
fomentar la reutilización de 
residuos plásticos y ayudar a la 
sostenibilidad del planeta. 3 
Accesorios. Funda Poliéster RPET

MKT21507



MUG TÉRMICO 
"MAGNO"
Ø 8,8 cm x 24 cm. Capacidad 880 ml. 
Acero inoxidable y PP. Mug doble 
pared, sellado al vacío con sorbete. 
Tecnología Vacuum. Interior en acero 
304 y exterior en acero 201. Tapa 
plástica transparente a rosca con 
anillo de silicona. Cierre giratorio 
porta sorbete. Sorbete plástico 
translucido. Pintura exterior con 
acabado mate. Mantiene hasta 12 hs 
la temperatura de las bebidas 
calientes y 24 hs de las bebidas frías. 
Presentación en caja de regalo kraft. 
Disponible en color rosa

MKTT702

MUG TÉRMICO 
"MALLOW"
Mug doble pared, sellado al vacío. 
Interior en acero 304 y exterior en 
acero 201. Tapa plástica 
transparente a presión con anillo 
de silicona. Pintura powder coat 
(pintura más duradera y resistente 
a la corrosión y el paso del tiempo). 
Mantiene hasta 12 hs la 
temperatura de las bebidas 
calientes y 24 hs de las bebidas 
frías. Disponible en variada gama 
de colores

MKTT650



MUG TÉRMICO 
"CAPOF"
Mug doble pared, sellado al vacío. 
Interior en acero 304 y exterior en 
acero 201. Tapa de polipropileno 
con anillo de silicona y correa de 
poliéster en color negro. Pintura 
acabado mate. Mantiene por más 
de 12 hs la temperatura de las 
bebidas calientes y 24 hs de las 
bebidas frías.

MKTT703

MUG "UMA"

Ø 8 x 11,5 cm. Capacidad 350 ml. 
Polipropileno y acero inoxidable. 
Doble Pared. Interior de plástico 
y exterior acero inoxidable 201. 
Pintura Powder Coat (pintura 
mas duradera y resistente a la 
corrosión y el paso del tiempo). 
Tapa plástica transparente a 
presión con anillo de silicona. 
Base antideslizante. 
Presentación en caja de regalo.
Disponible en variada gama de 
colores

MKTT575



MUG
"CAMPER"
Mug doble pared. 
Interior de acero 
inoxidable 304 y exterior 
de PP con acabado 
mate. Tapa de PP con 
anillo de silicona y 
seguro antiderrame. 
Base antideslizante. 

MKTT676

MUG TÉRMICO 
ENCOBRIZADO 
Atractivo mug metálico negro 
con borde color cobre. Tapón de 
rosca anti derrame de plástico 
transparente. Base 
antideslizante.  En caja 
individual negra.

MKTM54



SET TÉRMICO 
ENCOBRIZADO 
Set de termo y mugselectroplateados 
en color cobre dentro de bolso-estuche 
negro de tela raquelada. Presentación 
en caja de cartón negra.

Tamaño Termo : Ø 6.8 cms. x 24.4 cms.
Capacidad : 500 ml.
Material Exterior : A. Inox. SS 304.
Material Interior : A. Inox. SS 304.
Tamaño Mug : Ø 6.4 cms. x 11.8 cms.
Capacidad : 250 ml.
Material Exterior : A. Inox. SS 201.
Material Interior : A. Inox. SS 304.
Tamaño Bolso : 18 x 10 x 24 cms.

MKTM74

JARRO 
CERVECERO 
TÉRMICO 
Ø 10 x 17cm. Capacidad 700 ml. 
Acero inoxidable. Jarro 
cervecero doble pared, sellado 
al vacío. Interior en acero 304 y 
exterior en acero 201. Mango 
Plástico. Pintura Powder coat 
(pintura más duradera y 
resistente a la corrosión y el 
paso del tiempo). Presentación 
en caja de regalo Kraft.

MKTT646



SET DE TAZAS 
"MAGUI"
Ø 8 cm x 9,7 cm. Capacidad 350 
ml. (cada taza). Vidrio + bambú. 
Set de dos tazas de vidrio con 
tapa de Bambú barnizado. 
Presentación en caja de regalo 
kraft.

MKTT674

BOTELLA 
"MANHATTAN"
Ø 6,5 x 25 cm. Capacidad 800ml. 
Acero inoxidable. Botella de 
acero inoxidable 304. Tapa 
combinada en plástico y acero 
inoxidable 201 con tira de color 
gris de 12 cm de largo. Ideal 
para llevarla a todos lados. 
Presentación en caja de regalo.
Disponioble en tres colores: 
negro, azul y cobre

MKTT608



BOTELLA 
"TULUM"
Botella de aluminio con acabado 
mate. Tapa a rosca color plata en 
acero inoxidable 201 y anillo de 
silicona antiderrame.

Medidas: Ø 7,2 x 22,5 cm. 
Capacidad: 750 ml. 
Materiales: Aluminio. 

MKTT682

BIDÓN FILIX

Bidón de 750 ml de capacidad, 
fabricado en acero inox y con 
recubrimiento exterior de cobre 
galvanizado. Tapón a rosca, libre 
de BPA. Presentado en caja 
individual negra de elegante 
diseño. 750 ml

MKT1761



SCHOPERO 
ENCOBRIZADO
Shopero de acero inoxidable 
electro plateado en cobre. Cobre 
en exterior, interior color acero 
inoxidable. Capacidad de 500 ml. 
Presentación en plástico burbuja 
dentro de caja de negra.

Tamaño: Ø9,2 cms. x 11,4 cms.

MKTM105

TAZA BELON
Taza de 280 ml de capacidad en 
acero inox de doble pared con 
recubrimiento exterior de cobre 
galvanizado. Innovador diseño 
con acabado brillo. Presentada 
en exclusiva caja individual de 
diseño negra. 280 ml

MKT20153



SET DE VASOS 
ENCOBRIZADOS
Set de 2 vasos de acero inoxidable 
electro-plateados en cobre. Cobre 
en exterior, interior color acero 
inoxidable. Capacidad de 540 ml. 
Presentación en plástico burbuja 
dentro de caja de negra.

Tamaño: Ø9,2 cms x 11,4 cms.

MKTM104

SET 
COCTELERA 
BARRISTA
Set coctelera + medidor + 
cuchara bar

Presentación caja individual 
negra

capacidad 500 ml

Tamaño: Ø9cms.

Alto 22 cms

MKTM125



MUG TÉRMICO 
ENCOBRIZADO
Mug metálico color cobre 
electro-plateado. Capacidad de 
440 ml. Presentación en bolsa 
plástica dentro de caja de cartón 
negra.

Acero inoxidable SS201 exterior.

Interior plástico.

Incluye silicona antiderrame.

Ø8,7 x 14,8 cms.

MKTM58

VASO TÉRMICO 
DUGLAS
Vaso térmico de acero inox de 
doble pared y 350ml de 
capacidad, con recubrimiento 
exterior de cobre galvanizado. 
Dosificador en tapa y libre de 
BPA. Presentado en caja 
individual negra de diseño. 350 
ml

MKT1762



SET DE COPAS
Y DECANTADOR 
PARA VINOS 
ENCOBRIZADO
Set de vinos encobrizado que 
incluye 4 copas de vino y 1 
decantador para vinos. 
Presentación en caja negra de lujo 
con interior de cuna EVA negro.

Artículos de vidrio y enchape de 
acero inoxidable electro plateados 
en cobre.

MKTM88

DECANTADOR 
PARA VINOS 
ENCOBRIZADO
Decantador para vinos 
electro-plateado en cobre. 
Presentación en caja negra de 
lujo con interior de cuna EVA 
negro.

Artículos de vidrio y enchape de 
acero inoxidable electro plateados 
en cobre.

MKTM89



SET BARBACOA 
NEVERA 
ARCADIA
Set de barbacoa con 3 accesorios. Incluye: 
Bolsa de transporte/nevera fabricada en 
resistente poliéster RPET 300D, elaborado 
a partir de plástico reciclado, para así 
fomentar la reutilización de residuos 
plásticos y ayudar a la sostenibilidad del 
planeta. Con cinta para hombro ajustable 
de cierre de mosquetón e interior 
isotermo en PEVA, para conservar la 
temperatura de los alimentos. Distintivo 
RPET en etiqueta etiqueta exterior. 
Paleta, pinzas y trinchador metálicos, con 
mangos en color negro. 3 Accesorios

MKT1491

SET 
CUCHILLOS 
BERGIN
Set de cuchillos hechos en 
madera natural y acero inox, en 
estuche de madera troquelado 
con cierre metálico. Incluye: 
trinchador, cuchillo para 
deshuesar, cuchillo para filetear 
y cuchillo cocinero. Presentado 
en caja de diseño kraft. 4 Piezas

MKT20593



SET BARBACOA 
CRAXTON
Set de barbacoa de línea nature y 
6 accesorios fabricados en metal 
con mango de madera. Incluye 2 
cuchillos, afilador, trinchador y 
pinzas, con tabla de bambú para 
corte y presentación. Presentado 
en estuche indvidual de resistente 
poliéster, con sujeciones elásticas 
interiores para los distintos 
utensilios. 6 Accesorios

MKT1112

DESCORCHADOR 
ENCOBRIZADO 
ELÉCTRICO
Descorchador eléctrico de vinos 
electro plateado en color cobre. 
Presentación en caja de color. 

Usa 4 Pilas AA no incluidas.

Dimensiones: 4.5 cms x 25.2 
cms.

MKTW30



SET PETACA 
FLEET
Original set de petaca con 
acabado en madera y diseño en 
forma de tablero de ajedrez. 
Incluye cierre de seguridad y 
accesorios de acero inoxidable 
recubiertos en PU. Contiene una 
petaca de 220 ml con tapón de 
rosca antigoteo, cuatro vasos de 
chupito y un práctico embudo. 
Presentado en un elegante 
estuche con tablero de ajedrez y 
un interior de espuma troquelada, 
incorpora 16 piezas de ajedrez en 
color beige y 16 en marrón. 220 ml. 
6 Accesorios. 1 Juego

MKT21846

DELANTAL 
VURCEX
Delantal pro de alta calidad en 
resistente material 100% 
algodón canvas de 340g/m2. De 
corte por debajo de la rodilla, 
con cintas de cuello y cintura en 
resistente polipiel con ajuste 
mediante hebilla y reforzado 
con remaches metálicos. 
Incluye multitud de bolsillos 
para los distintos utensilios, con 
las costuras reforzadas.

MKT6295



SET 
HERRAMIENTAS 
BELAMY
Set de herramientas de 24 accesorios en 
estuche de corcho con interior ordenado 
por elásticos. Incluye llaves de tubo, 
destornilladores de precisión (plano y 
philips), mango multifunción con diversas 
puntas intercambiables (extensión, 
cabezales philips, planos, de estrella y 
adaptador), cúter y un metro. Presentado 
en caja de diseño kraft. Elaborado con 
elementos vegetales para así fomentar la 
utilización de materias primas naturales y 
reducir las emisiones contaminantes. 
24 Accesorios

MKT20493

LIBRETA 
BICOLOR 
ENCOBRIZADA
Libreta Bicolor de cubierta de 
PU símil cuero 2 tonos 
Cobre-Negro.

80 hojas papel color marfil con 
líneas.

MKTN54



BOLÍGRAFO 
MULTIFUNCIÓN 
RAKARS
Bolígrafo multifunción de línea 
nature fabricado en bambú. De 
mecanismo giratorio y en tinta 
azul, con clip metálico y accesorios 
en cromado. Funciones bolígrafo, 
puntero táctil, destornillador 
plano y philips nivel y regla. 1 
Accesorio, 6 Funciones

MKT1581

BOLÍGRAFO 
PUNTERO 
YARNOX
Bolígrafo puntero de mecanismo 
pulsador fabricado en aluminio 
reciclado. Pulsador y clip metálico en 
acabado cromado, acabado en puntero 
a juego. Cuerpo terminación en goma, 
especialmente diseñado para marcaje 
en láser. Distintivo aluminio reciclado en 
la parte superior del bolígrafo. De 
cartucho jumbo y en tinta azul. El 
aluminio reciclado es un material con 
posibilidades de reciclaje casi infinitas, 
sin perder sus propiedades originales y 
consumiendo menos energía en este 
proceso. Carga Jumbo

MKT21611



BOLÍGRAFO USB 
KORNON 16GB
Bolígrafo USB de línea nature. Con 
memoria USB de 16GB de 
capacidad integrada en la 
capucha y fabricado en madera, 
para así fomentar la utilización de 
materiales naturales. De 
mecanismo giratorio y con tinta 
azul. Presentado en atractiva caja 
de acabado kraft.

MKT1235

ORGANIZADOR 
DE CABLES 
"FILLMORE"
19 x 26 x 5 cm. Poliéster. 
Organizador para cables y 
accesorios. Cuenta con dos 
bolsillos de red con cierre. 4 
elásticos que permiten arrollar y 
guardar los cables, 1 elástico 
porta bolígrafo y 2 elásticos 
amplios. 

MKTEC742



MOCHILA RIGAL
Mochila de seguridad, con diseño 
urbano en resistente poliéster 300D. 
Bolsillo interior con protección de 
seguridad RFID (Identificación por 
Radio Frecuencia) que mantiene 
seguros los datos de la tarjeta y demás 
dispositivos. Compartimento principal 
con elegante tapeta en la cremallera. 
Con conexión USB -powerbank no 
incluido- y bolsillo interior acolchado 
para ordenador portátil de hasta 15 
pulgadas. Parte trasera y cintas 
acolchadas. Bolsillo Protector RFID. 
Conexión USB. Parte Trasera y Cintas 
Acolchadas

MKT6215

MOCHILA 
STALION
Mochila fabricada principalmente en 
suave Algodón Reciclado. Con 
bolsillo principal de cierre de 
cremallera con doble tirador. Bolsillo 
interior para portátil de hasta 15 
pulgadas. Incluye dos bolsillos 
frontales con cierre de cremallera y 
bolsillos en los laterales. Espalda y 
cintas acolchadas, con tela 
transpirable y ajustables. Incluye 
cinta de transporte para ajuste en 
trolley o maleta, ideal para viajes. 
Con etiqueta distintiva en el exterior, 
así como hastag distintivo. Bolsillo 
Acolchado para Portátil. Parte 
Trasera y Cintas Acolchadas

MKT21881



BRAGA CHERIN

Braga fabricada en suave poliéster 
elástico. Una prenda muy versátil 
y cómoda de vestir, gracias a las 
diferentes configuraciones y 
funcionalidades que ofrece. 
Disponible en una extensa gama 
de colores, con color blanco 
especialmente diseñado para 
marcaje en sublimación, pudiendo 
aplicar diseños a todo color.

MKT4215

BRAGA GORRO 
TECKO
Confortable braga gorro fabricada 
en polar fleece de 185g/m2, con 
tratamiento anti-pilling. Ofrece 
calidad y suavidad, con interior de 
pelo para protegerse del frío. De 
fácil ajuste mediante cordones y 
disponible en variados colores, 
con interior siempre en negro. 
Anti-Pilling

MKT20345



SET PRASAN
Set de gorro y guantes en talla 
adulto, fabricados en material 
acrílico elástico y con parche en 
polipiel cosido para marcaje. 
Incluye: Par de guantes con 3 
dedos táctiles y elástico de ajuste 
en muñeca. Gorro a juego con 
dobladillo. Gorro y Guante Táctil. 
Talla Única. Adulto

MKT1805

FORRO POLAR 
MESIOX
Chaqueta unisex en cálido y suave 
micro polar fleece RPET de 155g/m2 
con tratamiento anti-pilling. Material 
elaborado a partir de plástico 
reciclado, para así fomentar la 
reutilización de residuos plásticos y 
contribuir a la sostenibilidad del 
planeta. Con distintivo eco en 
dobladillo inferior de la prenda. 
Cuello con cierre de cremallera y 
cintura elástica. Disponible en tallas 
S, M, L, XL, XXL. Tratamiento 
Anti-Pilling

MKT1303



CHALECO 
ROSTOL
Chaleco unisex en cálido y suave 
material 100% poliéster RPET, 
elaborado a partir de plástico 
reciclado para así fomentar la 
reutilización de residuos plásticos y 
contribuir a la sostenibilidad del 
planeta. En material extra ligero 
efecto pluma, resistente al agua y 
cortavientos, con acolchado interior. 
Cremallera de cuello con tapeta y 
cinta en tirador amplios bolsillos 
laterales con cremallera. Distintivo 
RPET en etiqueta y disponible en 
variada gama de colores. Tallas S, M, 
L, XL, XXL. Resistente al Viento y al 
Agua. Funda Poliéster RPET

MKT6757

IMPERMEABLE 
GARU
Impermeable en resistente 
poliéster 190T. Capucha con 
cordones de ajuste, integrada en 
compartimento con cremallera del 
cuello. Cierre principal de 
cremallera y cordón en cintura con 
accesorio de ajuste. Disponible en 
variada gama de colores y en tallas 
M, L, XL, XXL.

MKT3875



IMPERMEABLE 
HINBOW
Impermeable en resistente PVC 
de acabado termosellado en 
variada gama de colores. Con 
capucha y cordones de ajuste, 
cierres de corchete y bolsillos. 
Disponible en tallas M-L, XL-XXL.

MKT4551

BLUSA RIPSTOP 
JUBAE M.L. 
MUJER
Confeccionada con tela ripstop, esta 
blusa es sinónimo de resistencia y 
durabilidad. Su tejido liviano y 
altamente transpirable te brinda una 
comodidad inigualable, 
manteniéndote fresca y seca durante 
todo el día. Los detalles reflectivos 
agregan un toque de seguridad y 
estilo, perfectos para actividades al aire 
libre, mientras que su capacidad de 
secado rápido asegura un rendimiento 
constante en cualquier situación.

MKT06005



CAMISA 
RIPSTOP JUBAE 
HOMBRE
Confeccionada con tela ripstop, esta 
blusa es sinónimo de resistencia y 
durabilidad. Su tejido liviano y 
altamente transpirable te brinda 
una comodidad inigualable, 
manteniéndote fresca y seca 
durante todo el día. Los detalles 
reflectivos agregan un toque de 
seguridad y estilo, perfectos para 
actividades al aire libre, mientras 
que su capacidad de secado rápido 
asegura un rendimiento constante 
en cualquier situación.

MKT06004

MICROPOLAR 
TELA PLANA 
M.L. HOMBRE
La característica antipilling evita la 
formación de bolitas en la tela, 
manteniendo la suavidad y el aspecto 
impecable del micropolar incluso 
después de múltiples lavados.

Su estabilidad dimensional garantiza 
que mantenga su forma original, 
ofreciendo un ajuste perfecto y 
cómodo cada vez que lo uses, sin 
perder su forma.

MKT03079



MICROPOLAR 
TELA PLANA 
M.L. MUJER
La característica antipilling evita la 
formación de bolitas en la tela, 
manteniendo la suavidad y el 
aspecto impecable del micropolar 
incluso después de múltiples 
lavados.

Su estabilidad dimensional 
garantiza que mantenga su forma 
original, ofreciendo un ajuste 
perfecto y cómodo cada vez que lo 
uses, sin perder su forma.

MKT03089

PANTALÓN 
CARGO 
GABARDINA 
FORRO POLAR 
Confeccionados con un tejido resistente 
de gabardina 100% poliéster y forro polar, 
estos pantalones te mantendrán 
abrigado y cómodo en cualquier clima. 
Su ajuste regular ofrece un equilibrio 
perfecto entre comodidad y estilo, 
mientras que los bolsillos cargo añaden 
un toque funcional y moderno a tu 
atuendo. Ya sea para una caminata al 
aire libre o para tus actividades diarias, 
estos pantalones térmicos te brindarán 
el confort y la versatilidad que necesitas

MKT10582



TROFEO RESINA 
CAMIÓN 
MINERO
Trofeo de resina grande con forma 
de camión minero encobrizado. 
Presentación en caja de cartón 
blanca.

Dimensiones: 14.5 x 15.5 x 9 cms.

MKTCA20

LLAVERO 
ÁNODO 
ENCOBRIZADO
Llavero metálico Ánodo electro 
plateado en color cobre.

Presentación en estuche de cartón 
laminado color negro con cuna 
interior de terciopelo.

Tamaño: 30 x 40 x 3.3 mm.

Tamaño placa: 13.3 x 35 mm.

Argolla: Ø30 mm.

MKTK56



LLAVERO
PALA MINERA 
ENCOBRIZADO
Llavero metálico encobrizado con 
forma de pala minera. Acabado 
brillante. Presentación en estuche 
de cartón laminado color negro con 
cuna interior de terciopelo.

Tamaño: Ø 2,5 cms. x 7,2 cms. x 
0,4cms.

MKTK63

LLAVERO 
RECTANGULAR 
ENCOBRIZADO

Llavero Metálico Rectangular 
Plano. Presentación en estuche 
laminado negro con cuna 
aterciopelada.

MKTK34



Razón Social
MKT Promociona SPA

RUT 
76.750.829-8

Dirección Casa Matriz
Baquedano 239 of 316, Antofagasta

Dirección Sucursal
Av. Jardines de Reñaca 50 B91, Viña del Mar

Telefono
+569 9874 1210

DATOS 
EMPRESA

TRANSFERENCIAS
Banco Santander
Cuenta Corriente
72508432

Correos
ventas@mktpromociona.cl
gerencia@mktpromociona.cl

ventas@mktpromociona.cl

gerencia@mktpromociona.cl

+569 9874 1210

www.mktpromociona.cl

@mktpromociona

COTIZA CON
NOSOTROS



INFORMACIÓN RELEVANTE

Por la compra de productos 
MKTPROMOCIONA estarás ayudando 
a la Corporación Valientes, Mujeres 
con cáncer de mama, metastásicas y 
ginecologica de la Región de 
Valparaíso.

CERTIFICACIÓN DE 
NUESTROS PRODUCTOS



La vida es un regalo


